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Vajda Sándor 
kivezetése.

Magy izgalmak a 
képviselőilázban.

A kópviselőháa ma délelőtt 
olyan izgalmaknak volt a szín­
helye, melyekhez hasonlók a nagy 
obstrukció legforróbb idejében lo­
bogtak csak fel az országházban. 
Vajda Sándor nemzetiségi kép­
viselő, aki nehány héttel ezelőtt 
elkövette azt az ismeretes napló- 
hamisitást, ma reggel bejött a 
Házba, ahova stiklije óta nem 
mert belépni, de nem időzhetett ott 
félóránál tovább, mert a szó szoros 
élteimében kivezették az ülésterem­
ből és valóságos testőrfedezet mel­
lett tudta csak elhagyni a parla­
ment palotáját.

A szenvedélyes jelenetekről az alábbi 
tudósításunk számot be:

Körülbelül háromnegyed tíz órakor — 
alig volt akkor még húsz ember a Házban 
— különös csapat vonult végig a folyosón. 
Ä baloldali szárnyas ajtón jöttek fel és 
sietve az ülésterem felé haladtak. Még 
aetn értek be, amikor nagyvázsonyi Hor­
váth József képviselő észrevette őket.

— Nézzétek! — kiáltotta el. Itt van 
sz a hazaáruló ! Vajda bejött a Házba !

Csakugyan, vagy tíz nemzetiségi kép­
viselő kíséretében Vajda Sándor két hónapi 
távoliét után bejött a kópviselőházba. Azt 
hitte, ennyi száműzetés elég volt ahhoz, 
hogy elfeledjék a bűnét. De keservesen 
csalódott. Horváth Józseffel az élükön a 
Házban levő képviselők is mind utána nyo­
multak. A karzatokon még kevés közönség 
volt, de ez ijedt csodálkozással látta, hogy 
idebenn szokatlan események készülnek.

Az ülés még nem nyílt meg. Wekerle 
azonban már szintén benn volt a teremben. 
Mikor megpillantotta Vajdát, odasietett 
hozzá, kezet fogott vele s hevesen geszti­
kulálva beszélt neki valamit Vajda a 
miniszterelnöknek vállat vonva felelge- 
tett. A körülötte állok csak ennyit hal­
lottak :

— Nem tehetek róla ... Én meg­
követtem a Házat s jogom van bejönni.

Néhány percig csönd is volt. Egyszerre 
nagyvázsonyi Horváth József, aki a függet­
lenségi padsor bal szárnyán volt, éles hangon 
odakiáltotta Vajdának:

— Mégis arcátlanság, hogy egy 
hazaáruló ide tolakodik.

Egy pillanatig hallgatott, azután felug­
rott a helyéből s minden izében reszketve, 
fölemelt ököllel süvítette:

— Takarodj ki! Pusztulj, mert ki­
pofozunk! Ne alacsonyitsd le a Ildz te­
kintélyét.

Vajda mellett Vlád és Suciu nemzeti­
ségi képviselők ültek. Vlád odakiáltotta 
Horváth n ik :

— Hát gyere csak ide I
Horváth felugrott a helyéből a feléjük 

sietett Suciu ekkor elébe állott s kérő han­
gon igy szólt hozzá:

— Kérlek, őrizd meg a Ház te­
kintélyét !

— Ne beszólj itt a Ház méltóságáról! 
— válaszolta Horváth. A mig ez a gazem­
ber itt van, addig a Ház méltósága úgyis 
be van szennyezve.

Aztán halálosan elsápadva hozzátette :
— Nem, barátom, akármi történik is. 

Inkább agyonlövöm magamat azután, de 
felpofozom, kiverem innen !

Valahogy mégis lecsillapították a föl' 
izgatott embert. Hentaller L íjos és Petro - 
galli Oszkár ugyan még kiabáltak izgatott 
hangon, de Justh Gyula elnök bejött cs 
megnyitotta az ülést. E>óg csendben meg­
nyitót a a tanácskoz ist. Az elnöki el ter­
jes tósek után felállott napirend előtt Eitner 
Zsigmond s ezeket mondta:

— Sajnos, a házszabályok nem intéz­
kednek a mostani esetről. Ennek dacára 
képtelenségnek tartom, hogy a mig ilyen 
hazaáruló van itt a teremben, tanács­
kozzunk.

Az elnök itt csöngetett:
— Figyelmeztetem a képviselő urat, 

hogy ne használjon ilyen imparlamentáris 
kifejezéseket.

Eitner Zsigmond: Bocsánatot kérek, 
ha a Ház tekintélyét ezzel megsértettem, de 
nem bírok uralkodni az izgatottságomon. 
Tisztelettel indítványozom, amig ez az 
ember a Házban van, ne tartsunk ülést.

Zugó helyeslés követte ezeket a sza­
vakat. Eitner után Rátkay László állott fel 
szólásra:

— Minden képviselőnek — mondta — 
a mandátum jogot ad ahhoz, hogy részt- 
vegyen a tanácskozásokon. Vannak azonban 
magasabb erkölcsi kötelességek is, melyek­
nek megszegése nem maradhat megtorlat- 
lanul. Ezeket sértette meg súlyosan Vajda 
Sándor. Ennélfogva hozzájárul Eitner indít­
ványához.

Ekkor már óriási volt az izgalom. 
Kossuth és Szterényi szintén bejöttek a 
terembe s csillapítani próbálták az embere­
ket. Kossuth Ferenc feláliott s egy nemzet­
közi szerződés becikkelyezéséről terjesztett 
be törvényjavaslatot. Vele egyszerre állott 
fel szólásra Polit Mihály is:

Modern leánykérés.
Rétegi ur rendkívül udvariasan fogadta 

azt a fiatal embert, aki ezúttal másodszor 
szerencsélteti látogatásával s aki feleségül 
akarja venni a leányát. Hiába, a mai világ­
ban nagy respektus jár ki a vőlegényjelöl­
teknek.

Leültette és megkínálta szivarral. Rá­
gyújtottak. Rétegi ur karosszőkében kényel­
mesen elhelyezkedett s jelentőségteljesen 
kezdte a beszélgetést.

— Tehát ön feleségül akarja venni a 
leányomat ¥

— Ez minden vágyam.
— Pedig nem is régen ismeri ?
— A házasságkőzvetitő ajánlotta. El­

mondta, hogy huszonkét éves, harmincezer 
korona hozománya van. Megnéztem a kis­
asszonyt s mondhatom, egyetlen pillantás 
elég volt hozzá, hogy halálosan megsze­
ressem.

— Helyes 1 De kötelességem önt figyel­
meztetni, hogy a házasságkőzvetitő bizo­

nyára mondta önnek, hogy ón nemes szár­
mazású ember vagyok. Pedig én nem va­
gyok nemes ember.

— Oh kérem, mitsem tesz. Nálam a 
méltóság nem határoz. Demokratikus ér­
zelmű vagyok. Különben is, ahol harminc­
ezer korona a hozomány, az ilyesmire rá 
sem néz az ember.

— Helyes! De a házasságkőzvetitő azt 
is mondta önnek, hogy ón utánam még 
örökölni is fog. Tartozom azzal a felvilágo­
sítással is, hogy ez csak amolyan házasság- 
közvetítői fogás.

— Oh kéremk, edves leendő apám, én 
teljesen megelégszem a harmincezer korona 
hozománynyal. Örökségre mit sem adok.

— Nagyon helyes I Eddig tehát rend­
ben volnának. De a házasságkőzvetitő nem 
mondta önnek, hogy a leányom egyik 
szeme üveg ?

— Nem határoz semmit. Legalább, ha 
a félszemével rám néz, a másik fólszemóvel 
nem kacsint másra.

— Úgy látom, megértjük egymást

Csak még azt akarom megjegyezni, hogy a 
házasságkőzvetitő elhallgatta ön előtt, hogy 
a leányom múfogakat visel.

— Tudom, hogy sokszor kell javíttatni. 
Ez sem baj. Telik a harmincezer korona 
hozományból.

— Igen, de a leányomnak haja sincs. 
Az 5 gyönyörű szőke fürtje tulujdonképeu 
paróka.

— Pompás dolog. A hosszú haj rövid 
ősz. Legalább a feleségemre ezt sem mond­
hatjuk el.

— No, már látom, hogy ön csakugyan 
nekem való vő és hogy megértjük egymást. 
Még csak egyet kívánok mondani. A házas­
ságkőzvetitő túlozott. Az én leányomnak 
nincsen hozománya.

Az ifjú i eláll ott és mosolyogva rázta 
meg a Rétegi ur kezét.

— Kitűnő dolog. Ezek után már ea 
sem baj. Legalább uraságodnak nem lesa 
többet szerencséje ón hozzám és maga szív­
hatja el a szivarjait

(ükszer ész
Debrecen, Plac-t., Hungária-kávéüiáz mellett

ÄLKÄL/il ajándékok oagy vpíaSztékbai).
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— Mit akar?! — rivalíak feléje. Pusz 

toljon maga is!
— Vizet az öregek |
•— Minden nen s tiégit ki kell verni! 
Pont ijedten leült. A következő pilla» 

nafban megint megkezdődött a zajos for­
rongás.

— Addig nem tanácskozunk _ kiál­
totta Hentaller — mig ez az ember itt van I 

Eire az egész íüggetlensógi párt meg­
mozdult. 65

Somogyi Aladár volt az első. a ki fel- 
kdt a helyéből és Vajdához ment:

— Pusztuljon ki innen!
Eitner Zzigmond nyomon követte- 
— Mars ki! — kiáltotta — mert ki»,j 

rugónk!
Markos Gyula a padokon keresztül

ugrált, üiesre emelt kézzel, Va/da /e/é 
Borzasztó tumultus támadt, a meivban a? 
elnök lel függesztette az ű/ósd. *

Ionén aztun gyorsan lejátszódott az 
egész história. A függetlenségi képviselők 
nekitamadtak Vajdának, a kit Maniu Gyula 
es Suciu János vettek körül. Somogyi a jobb 
karjával feléje vágott, de Suelu megkapta a 
közét. Pillanatig úgy látszott, hogv már

Vajda ekkor felkelt a helyéből s hát- 
ra//2i kezdett az a^jtó felé. Támadói utána. 
Eitner elérte a jobbközépen levő ajtónál. A 
felindulástól rikácsoló hangon kiáltotta oda

kodni~ Hazaaruló! Hogy mertél idetola-

Vajda krőtafehéren válaszolt neki:
. „ — Nem értem az egészet! Én meg-
ződőttem 0 Házat 8 ezzei az ügy befeje-

Ez még jobban felháborította az em­
bereket. Itt azután föltétlenül kitör a vere­
kedés, ha Ráth Endre, akinek ezen a téren 
már van gyakorlata, közbe nem lép. Odaug­
rott Vajdához s rekedten rárivaílt:

— Takarodj ki a Házból!
Azzal karonfogta s Dobrovita Milán 

Leszkay Gyula, Markos Gyula képviselűk- 
kel és a nemzetiségi képviselőkkel együtt 
elkísérte a jobboldali folyosón végig a ház­
nagy! hivatal ajtajáig. Itt Vajda Viáddal és 
buciuval kiment, Leszkay pedig kitárt karok­
kal a nagy üvegajtó elé állt:

— Senki ne kövesse 1 — mondta. Ne 
üldözzétek! Csak a Házból akartuk eltávo-
1 nul* 82 UtCán badd meneküljön bántat-

Vajda siró szemekkel, halottsárgán le 
is ment hántás nélkül a kapuig, ahol Viád­
dal egy kétfogatu kocsiba ült. Ebben a pil­
lanatban érkezett a Házba Nagy György s 
még meglátta a kapuban a futó vadat Pilla­
natig megállt, utána akart iramodni, de aztán 
megalJ 11

— Ilyenkor nem lehetek ittl — mondta
panaszosam

Vajda távozása után példátlan izgalom­
ban pertraktálták a folyosón a képviselők a 
történteket. Somogyi Aladár provokáltatta 
buciut Hentaller Lajossal és Horváth Gyulá­
val, mert a tumultusban mellén ragadta, 
feuciu János kijelentette a segédeknek hogv 
ősze ágában sem volt ezzel sérteni Somogyit 
s csak a nagy botránytól akarta megóvni
ződötL a HáZUt 1S* Ezza az ügy elintő-

Teljes érdektelenség közben indult meg
tárgyalása ter6mben a vasutas javaslatok

Egy nyilatkozat.

akik nem bírják tökéletesen a magyar
ITrt h0gy 0l8zó,Ja ma- 

gát valamely kőnk és kész az Örökös
?anJ8.za; f1?™ körülmények között lehetet­
len kötelességünket teljesítenünk. A müveit 
Európa ítéletére bízom, hogy Vajda bot- 
lásáér nem adott-e annak idején teljes 
elégtételt és méitó-e a magyar parlament­
hez egy szerencsétlen ember ellen ilven véres hajszát folytatni f 3

Revolverekkel a Házba.
.Na8T György bejelentette Justh 

Gyn a elnöknek, hogy Vlád Aurél 
a folyosón kijelentette, hogy hétfőn 
mmd a 25 nemzetiségi Képviselő 
revolverrel^ felvegyverkezve bejön 
a Huzba es mindenkit lelő, aki 
utjokba áll. Justh küldött Vlád 
után hogy tudakolja ennek igaz 
voltat, de Vlád már nem volt a 
Muz ban.
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Tavaly 6 is átutaltatott a máv. pénztárából 
ft rendelkezési alapba 550.0C0 koronát, da 
azt az idén vissza is térítették a rendelke­
zési alapból. Ez az 60.000 K nincs össze­
függésben Méray-Horváth Károly 60.000 ko­
ronás jutalomdijával, mert az rendesen el­
számoltatott A kormány minden pénzt, 
bármire költi, elszámolja. Kérte válasza tudo­
másul vételét

Úgy az interpelláló, mint a Ház tudó-
™h£ nM’tiSr168 ,éee‘érL Uul““p

EGYHÁZ ÉS ISKOLA

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Tudósitónk beszélt Mihályi Tivadarral 
a nemzetiségi klub elnökével, aki a követ**! 
kőket mondta:

Délután tanácskozni fogunk, hogv 
miféle állást foglaljunk a történtekkel 
szemben. Fontolóra vesszük, hogy ne 
moudjunk-e le valamennyien a mandátum­
ról, mert velünk is - különösen azokkal,

a m6,y Vajda Sándor kivezetése alatt elfogta a kedélyeket, át-át- 
remeg a Házon még akkor is, n mikor már 
egészen benne vannak a vasutas-javaslatok 
tárgyalásában. Senki sem hallgat a szóno- 
kokra. Kisebb csoportokba verődve tár- 
^ SZ 6Se*e* 8 miQ(Í0nki tud valami

Vlá? ?zt mondta> hogy hétfőn revol- 
Sí Jtof. ‘ aemzeti»W=k, - izgult

jóslóaiT JÓ mondta Som°eyi Aladár vőszt-

J^bh8n T™f?nyUgodíak- A 8zflnet után 
Zakariás Janos személyes megtámadtaiás 
címen beszéit. Polit Mihály tegnap parla­
menti illendőségre akarta tanítani. Erre neki 
nem volt szüksége. (Helyeslés.) Vissza­
utasba azt a hangot, amelyet Polit vele 
szemben használt. (Helyeslés.)
tok tÄgralLS™.““ itm “ raaatMi»««la.

Szmrecsányi György a néppárt ne­
jben örömmel üdvözli a javaslatokat s ki-
MinhSzÄrkl,M pirtia ae«°d“°m ■>«-

.1t Bablos-Oyalszky Ljuba horvátul be­
szélt s beszéde végén kijelentette, hogy a 
javaslatokat nem fogadja el.

Szappanos István: Szegény magvar 
nemzet, de csúffá tettek I 6 y “agyar
lo+rv?eÖOkiIv,áa üdvözli a javas­
latokat, amelyek teljesen megnyugtatták a
hóéi0 fnmÓn|yt'- ®zökf*«esnek tartja azonban, 
hogy fegyelmi ügyekben, mint teljesen füg-
fin. (HSi™eä ”) ‘8aZ6al4si bir6’á* l,a-

geszti^* 6ln0k: Az ölé8t tiz Percre felfüg.

Utátl ®rahov*tz Mirkó beszélt 
teljes óra hosszat horvátul. Azután IIam
KfT Láfz14 if"«8) interpellálta We"-
kerlét hogy igaz-e Tisza Istvánnak a záró 
számadási bizottság előtt tett nyilatkozata 
hogy az átutalások terén a jelen TnS
deikÖVat- *} ré%! kormányok példáját a ren­
delkezési alap kezelése dolgában?'
flin.Err,6 nyomban választ adott Wekerle 
Sándor kormányelnök. Saináliu hn,,»6™6
Ki; isti««íl4aé“ 
-TLkmuÄi ^r8ÍLArT™r™i!
& ÄÄX afrl

bon, hogy el is SS.

. , évzáró ünnep a felső kereskedelmi
iskolában. A debreceni felső kereskedelmi 
iskola junius hó 8-án évzáró ünnepélyt ren­
dez az intézet tornatermében. Műsor: L 
Himnusz, előadja az énekkar. 2. Megnyitó- 
beszód, tartja Zakar Sándor, az önképzőkör 
elnöke. J. Népdalok, előadja az énekkar. 4 
A mariseli cigányok, Bartók Lajostól. Sza­
valja Bach Erzsiké, a női kereskedelmi tan­
folyam növendéke. 5. Az intézet egyesüle­
ti?11^,. tL^ál!1 Ielenté80i- 6. Visszavárlak 
Endrődi Sándortól. Szavalja Mihályi Andor
ir -8*i Ai I °7 *' tanuló. 7. Boross Lajos • 
Király dal. Zenekiséret mellett előadja Pol- 
gár László, középső B) osztályú tanuló. 8 
Hnszá.r a menyországban, Gárdonyi Gézától. 
Előadja Vajda Jenő, középső A) osztályú 
tanuló. 9. Zenedarabok, hegedűn előadják 
Treuka Teofil, középső A) osztályú ős Nagy 
Sándor, alsó A) osztályú tanulók. 10. Évzáró 
beszéd, tartja Labanoz Mihály tanár. 11. 
Szózat, előadja az énekkar. Az ünnepély 
kezdete pontban d. e. 10 órakor. v y

Bocskay emlékezete. Az a magas 
szárnyalasu beszéd, amelyet Bocskay István 
nagy fejedelmünk hajdúböszörményi szobrá- 
nak ielepiezóse alkalmából mondott el Di- 
osoß József egyházkerületi főjegyző, debre­
ceni lelkész, nyomtatásban is megjelent A 
gyönyörű történelmi tanulmány és a náev 
fejedelem életét és működését, a haza a 
magyar nép és a ref. egyház irán i törhetet­
len hűségét méltató füzet érdemes reá hogy
íto 60^0^ 6mber eioWa* A* füzet

csak

Srienbeln és Kiéin

Zászlóavatás! ünnep.

Az állami főreáliskolában.
Folyó hó 16-án avatja fel a 

reáliskola azt a zászlót, melyet a 
volt s mostani növendékek, a ta­
nárok a szülők és érdeklődők ada­
kozásából szerzett az intézet. A 
zászlót a helybeli nőipariskola ké- 

.íe. 6 a jövő héten valamelyik 
foten kirakatban is látható lesz. A 
felavatás iskolai ünnep keretében 

a reáliskola udvarán s dél­
előtt lel 11 órakor kezdődik. Mű­
sora a következő:

1. Szózat. Előadja az ifjúsági énekkar.
A ,Meí?nyitó beszédet mond Fazekas 

bándor igazgató.
8ándor volt tanuló ünnepi köl- 

tanulóf6 8zavaJJa Czobor László volt!

V N«tfvZf;£,<5aV£tásra. ®nek« szövegét irta 
_ *ttA Sí ®^za Y’ °* tanuló; zenéjét szer-
énekkaí! 7 András‘ ElőadJa ^ ifjúsági,

kalmi kSfm* tiá™uel VIIL o. tanuló al- 
VIII. o tnu£yÓt 6Zavalja Hegedüa !mra

£bS1?DüuS"V6é’s ^ ss »«“d!1 

Rezkü^>
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7. Ünnepi beszédet mond dr. Kardos 

Albert tanár.
8. Az ifjúság nevében fogadalmat tesz, 

az ifjúsági körök szalagját feltüzi s a zászlót 
átveszi Glück Sámuel Vili. o. tanuld.

9. Szegek keverése.
10. Himnusz. Előadja az ifjúsági 

énekkar.
A szegbeyerést a rendezőség a leg­

szűkebbre szorította s csakis oly testületek 
és egyének számára készíttetett szeget, kik 
az iskolával hivatalos kapcsolatban vannak, 
így szeget vernek be: a főigazgató, a fő­
ispán, a polgármester, mint az iskolai, ál­
lami és városi hatóság képviselői, továbbá a 
helybeli középfokú iskolák tanári testületé­
nek a képviselői, a volt és a mostani növen­
dékeknek egy-egy képviselője.

Az ünnepre a napokban mennek szét a 
meghívók.

Ugyanez alkalommal az intézet azon 
volt növendékei, kik 1903-tól kezdve 1907-ig 
érettségi vizsgálatot tettek, megtartják az 
első találkozót.

VÁRMEGYE.
Állatbetegségek. Egyeken a rnhkór, 

Nagyiványban pedig a takonykor lépett fel 
a lovak közt. A hatóság a két község ha­
tárát elzárta.

Van már sáska Hajdúnánáson
is, A hajdúnánási határban levő 
legelőkön is marokkói sáska pusz­
tít. Jablonovszky József, az orszá­
gos rovartani állomás igazgatója a 
helyszínére utazott és" megállapí­
totta a fertőzést. A jövő héten már 
ott is megkezdik az irtást.

Mibe kerül a sáskairtás? A vár­
megye területén a sáskairiásra eddig 40000 
koronát költöttek. Most újabban 40 500 ko­
rona szükséges reá. A sáskairtás költségei 
azonban előreláthatólag kétszer ennyire fog­
nak rúgni. B

Öngyilkosság
Böszörményben.

Betegség elől a halálba.
Kinos betegségtől elgyötörve, 

az életet megunva, vetette magát 
tegnap a halál karjaiba Félegyhlzi 
Sándor h.-böszörményi lakos. A 
gyötrő fájdalmakat nem bírta már 
tovább elviselni, lelke meghason- 
lott az élettel,..melytől nem remélt 
már semmit. Öngyilkossá lett, hogy 
szabaduljon az elviselhetetlen fáj­
dalmaktól.

Félegyházi Sándor 51 éves volt 
már. Életének legjavát leélte s most, 
mikor a munkától visszavonulva 
pihenést remélt, súlyos betegségbe 
esett.

Lappangó betegség vett rajta 
erőt, melytől szabadulni nem tudott. 
Eveken át kínozta, gyötörte, mig 
Végre belátta, hogy számára már 
csak egy orvosság létezik a halál.

Nem habozott sötét tervét végre­
hajtani.^ Nem törődve azzal, hogy 
családjának, mely szeretettel vette 
körül, milyen nagy bánatot fog 
okozni, gyorsan végrehajtotta tettét.

Lakásán felakasztotta magát. Hoz­
zátartozói észrevették s levágták, 
de életre kelteni már nem tudták.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
i . Tttsvlsegálat a színházban. Az ál-
iando színházi tüzvizsgáló bizottság kedden 
délelőtt 9 órakor tartja meg Körner Adolf 
tanácsnok ^elnöklete alatt a szokásos tüzvizs- 
gálatot. Ez alkalommal megvizsgálják a 
színház menyezetét is, amely erősen meg­
rongálódott.

Szegényügyi bizottsági ülés. A
város szegényügyi bizottsága tegnap délelőtt 
11 orakor tartott ülést Oláh Károly tanács­
nok elnöklete alatt Jelen voltak: Váczy N. 
János, dr. Tüdős Kálmán tiszti főorvos, 
lilessy Gyula tb. aljegyző és a szegényház 
gondnoka. A rendes jelentések letárgyalasa 
utau bejelentette az elnök, hogy a szegény- 
házi lakók lábbeli szükségleteinek beszer­
zésére zárt ajánlati versenytárgyalást hirde­
tett. A bizottság junius 11-én 11 órakor 
tart ismét ülést, amikor a beérkezett aján­
latok felett döntenek és letárgyalják az uj 
szegényügyi szabályzatot, amely a junius hó 
folyamán tartandó közgyűlés elé fog kerülni, j

Segély a müncheni magyaroknak.
A városi tanács 40 korona segolyt küldött 
a müncheni magyar sególyző egyletnek. A 
város már évek ó‘ \ támogatja ezt a hazafias i 
egyesületet. i

Debrecen szabályozása. A vá­
ros általános szabályozási tervei­
nek felülvizsgálására kiküldött bi- I 
zottság héttőn, délután 3 órakor 
tart ülést a városháza közgyűlési 
termében. Lz a bizottság, amelyet 
a közgyűlés küldött ki, tüzetes 
tárgyalás alá veszi a szabályozási 
terveket és jelentést tesz a köz­
gyűlésnek.

Ki akar hadapród lenni ? A m. kir.
honvéd h&daprod iskolúbun Ggy Dobrocon 
városi alapítvány van üresedésben, mely­
nek elnyerése céljából a kellőleg felszerelt 
kérvények folyó évi junius hó 23-ik napja- 
nak d. u. 5 órájáig adandók bo a tanácsi 
iktatóba. Később beadott, vagy hiányosan 
felszerelt kérvények visszautasittatnak.

tatását ugyanis egy áldásos intés* 
meny nyel hálálja meg. A tulajdoJ 
nut képező Pőstyén fürdőn, ezen a 
csodatevő helyen, ahol a betegek 
ezrei fordulnak meg évente, ötven­
ezer korona értékű telket, az épít­
kezéshez pedig tizenhatezer koronát 
adott, hogy az állami, városi és 
megyei tisztviselők részére ott kü­
lön nagyobbszabásu épületek emel­
tessenek s ott a tisztviselők ingyen 
gyógy kezeltessenek.

A nemes gróf ezzel adta meg 
az impulzust ahhoz, hogy az ala­
pot az állam kiegészítse es a szén 
áldozatot valóra váltsa.

, Ezen cselekedetéhez minden 
további kommentár mellékes, le.o-- 
íoilebb annyi, hogy a szép alapit- 
vanyért kijáró elismerés kell, hogy 
kijárjon a gróf leányának, gróf 
Lrdody Ilonának is, ennek a min­
den izében magyar érzelmű és ne­
mes szivü fiatal asszonynak, aki 
méltó gyermeke a nemes főurnak.

Betörés egy kereskedésbe.
Többszörös rablást ki- 

sérlet.

Nagy alapítvány.
Állami és törvényhatósági 

tisztviselőknek.
A gróf Erdődy család hálája.

Néhány hét előtt fényes ünnep- 
ség zajlott le Debrecenben. A ke­
gyesrendiek főgimnáziuma rende­
zett zászlószentelést, amelyen a 
zászlóanya tisztét gr. Erdődy Ilona 
töltötte be.

u a k*U0S mágnás asszonyt 
Debrecen közönsége meleg szere­
tettel fogadta a az Erdődy grófok 
ezért a lovaglás és magyaros ven­
dégszeretetért most olyan hálát ta- j 
nusitottak, amely áldás Magyar- '> 
ország összes állami és törvény- \ 
hatósági tisztviselőire is kiterjed. i 

Gr üt Erdődy Imre, ez az ismert ! 
magyar four, leányának, gr. Erdődy 
Ilonának debreceni fényes fogad- ;

A közeli Sámson községet lázas izga­
lomban tartja az a vakmerő betörés, a me­
lyet a község egyik legnagyobb kereskedése 

j ellen intéztek. A betörők, a kik előzőleg a 
sámsoni vasúti állomást akarták kirabolt*), 
de az nem sikerült, dacolva a veszedetém- 
mel, nagy erővel fogtak a Spitz Sámuel üz­
letének kifosztásához. Vakmerő tervük sike­
rült. A kirabolt kereskedő körülbelül ezer 
korona kárt szenvedett. A betörők elmene­
kültek.

Spitz Sámuel üzlete a Templom-téren 
van és jó forgalomnak "örvend a községbei'. 
A betörők jól számítottak, mikor ezt szemel­
ték ki. Az éjjeli órákban feszitő vasakkal 
feltörték az üzlet ajtóját, ezen át egész hal­
maz különféle árut, leginkább szöveteket, 
vásznakat hordtak el. Az Egyik fiókban 
pénzt is találtak.

A betörésről értesítették a csendőrsc- 
get, ahol a nyomozást azonnal megindítot­
ták. Minden jel arra mutat, hogy a tettesek 
ugyanazok voltak, akik a vasúti állomást 
akarták kirabolni.

ÚJDONSÁGOK.

A gazdasági akadémiai 
hallgatók kirándulása.

A pécsi kiállításra.
Vasárnap indul/ak útra a pal- 

lagi gazdászok événkint szokásos 
nagy tanulmányi kirándulásukra. 
Az idén első sorban Koburg her­
ceg Pest megyében fekvő puszta 
vacsi uradalmát nézik meg, hon­
nan kedden báró Puliéig Bács me­
gyei kiszállási uradalmába fognak 
utazni.

n/
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Szerdán Szabadka város ven­
dégei lesznek, hoJ a város neve­
zetességein kívül az ottani paliosi 
földmives iskolát tanulmányozzák. 
Szabadkáról csütörtökön Pécsre 
utaznak, hol pénteken a kiállítást, 
a Liítke-félo pezsgőgyárat, a Zsol- 
nay-íéle majolikagyárat, továbbá a 
pécsi tejcsarnokot tekintik meg.

Szombaton, a pécsi káptalan 
sumonyi uradalmának megszemlé­
lése után, haza felé indulnak s 
Debrecenbe vasárnap délután érkez­
nek vissza.

A kiránduláson 24 harmad 
éves hallgató, a tanári kar részé­
ről Sztankovics János igazgató, 
vrmandy János, Gass Gyula és 
Gratz Ottó tanárok vesznek részt.

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak • 
a Nagyteplomban prédikál Szele György 
lelkész, a Kőtemplomban Szarka Boldizsár 
segéd-lelkész, a Kossuth-utoai templomban 
K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispotály tem­
plomban Létay Menyhért segédlelkész, a 
(..»apókertben Kovács János népiskolai fel­
ügyelő, a Homok-kertben Miszti Mihály fő­
iskolai szenior, a városi szegényházban Hajdú 
Zsigmtmd püspöki titkár.

* A mai istentiszteletek. A
koronázási mai jubiláns évfordu­
lón — mint jelentettük — az ösz- 
szos felekezetek templomaiban isten­
tiszteletek lesznek. Reggel 8 órakor 
az ev. ref. nagytemplomban, 9 óra­
kor a rom. katli. templomban, az­
után a Deák Fereno-utcai izraelita 
imaházban. A nagytemplom tor­
nyára már tegnap este kitűzték a 
nemzeti lobogókat.

•A debreceni kerületi tanári kör
ma délután 4 órakor a helybeli református 
tőgimnázium tanácskozó termében tartja me« záró gyűlését. Tárgyak: 1. Titkár éí pénz­
táros évi jelentése. 2. Az O. K. T E alel­
nökinek köszönő levele. A szabad tanítás 
országos kongresszusának átirata. 4. Dr 
Molnár István h.-böszörmőnyi tanár felol­
vasása a latin nyelv természetéről.

^ * A tornaegyesület 40 éves 
jubileuma. A debreceni tornaegye- 
sűjet ez évben tölti be 40-ik évét. 
Ennek megünneplésére országos 
torna- és athlétikai versenyt rendez 
melyen több vándordíj kerül el­
döntésre. Eddig Debrecen város 
vándordíja van kitűzve a torna­
szamokra, Löíkovics Arthur Bocs- 

erlege ( athlétikai számra és 
a debreceni pénzintézetek vándor­
díja. Egyszeri tiszteletdijat ajánlott 
lei Lestyan Adorján, az egyesület 
elnöke, gr.. Waldek Frigyes egye- 
suleti alapitó tag és a verseny fő­
védnöké József kir. herceg. A ver­
seny eredetileg junius 16-ra volt 
kitűzve, de tekintettel a Szt. Erzsó- 
bet koosikorzójára, a választmány 
elhatározta, hogy a versenyt julius 
7-en tartja meg. A korábbi vasár­
napokról más egyleteknek már ki­
hirdetett versenyei miatt kellett le- 
íI1??(ian!' Évenkint rendezni szo­
kott őszi versenyét az egylet ez 
evben szeptember 22-én tartja meg 
E versenyen több kerületi bajnok­ság íog eldőlni. J
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... * Rosszul lett a vasútnál. A vasúti
állomásnál tegnap hirtelen rosszul lett Sima 
Antainé Csapó-utca 44. sz. a. lakosnő. A 
mentők a lakására szállították.

* Sóvágó dolgozni akar. 86-
vágo János, aki örökös rabságot 
szenved, unja magát. Tegnap alá­
zatosan kérte a törvényszék elnö­
kei, hogy celláját elhagyhassa s a 
munkaterembe mehessen dolgozni. 
Most, hogy bűnügyei befejezést 
nyertek, valószínű, hogy Só vágó 
kérését teljesítik s nappalra a ra­
bok munkatermébe engedik. Kü­
lönben Sóvágó nem sokáig marad 
a debreceni fogház lakója. Még 
ebben a hónapban örökös lakására: 
a légy házba viszik.

. * A* állami főreáliskola a koroná­
zás 40 éves évfordulóján iskolai ünnepet 
tarhi Deczuer Frigyes tanár mond
emiókboszedet. Azonkívül énekszámok és 
szavalatok lesznek.

* Mulatság a Nagyerdőn. A debre­
ceni Kossuth-dalkor vasasnap délután 3 
órakor a nagyerdei Leveles-csárda mögötti 
tisztáson házi mulatságot rendez, amelyen 
a tagok es vendégek családtagjaikkal vesz­
nek reszt.

* Házasság. A debreceni aranyifjuság
egyik volt tagja, dr. Visky Sándor, temes­
vári albiró ma köt házasságot Debrecenben 
bájos arájával, Sáska Irma urleánynyal. A 
rokonszenves és széles körben kodvelt ifjú 
pár házasságkötését sok oldalról veszik kö­
rül őszinte szorencsekivánatokkal.

* Debrecenből — Londonba. A
milyen hires a mi szép főváro­
sunkban május, épp olyan Lon­
donban a junius hónap, amikor 
a társadalmi ólet teljes nyári pom­
pájában lüktet. Ez az oka, hogy a 
turisták legörömestebb keresik fel 
ilyenkor a büszke Albion világhírű 
fővárosát. Tegnap délután utazott 
el városunkból dr. Bruckner Ernő 
máv. egészségügyi tanácsos Páris 
illetőleg Londonba, hogy a két 
legnevezetesebb kulturnemzetnek 
egé. zségügyi intézményeit is tanul­
mányozza. Bruckner dr. két héti" 
lesz távol s ezen idő alatt Dere- 
kassy István dr. helyettesíti.

* A Dóozy majális. A sokak által 
epedve várt Dóozy majális tegnap zajlott 
le. Sajnos, a kedvezőtlen időjárás, szakadó 
zápor meghiúsította a szabadban tervezett 
játékot s a mulatság egészen a Vigadóba 
szorult, ahol aztán a Magyart testvérek 
kilünő zenéje mellett uralkodott is a jókedv 
s a táncoknak bizony csak virradat feló 
szakadt vége.

* Jóváhagyott alapszabályok, a
debreceni műkedvelő fényképezők egyesületé­
nek alapszabályait a belügyminiszter jóvá­
hagyási záradékkal ellátta.

* A holnapi ügetőversenyek. Hol­
nap, vasárnap d. u. tartja az urkoosis egylet 
ügető versenyed:. A versenyek iránt szokatlan 
nagy az érdeklődés. A két napos versenyben 
részt vesznek az ország legjobb fogattuiaj- 
donosai. A versenyzők nagy része és a lovak 
már tegnap megérkeztek. Úgy a vasárnapi, 
“Rekedd1 versenyek a nevezettek nagy 
számánál fogva fölötte érdekesek lesznek A 
hölgyek versenye érdekesnek és küzdelmé­
nek Ígérkezik. Erős bare lesz az értékes 
szép tiszteletd.jakért, melyek már láthatók 
Békés Lajos üzletében. A második napon 
kedden különös érdeklődést kelt majd a né­
gyes fogat verseny, melyben részt vesz Mr 
Bluoknak (Kolme, Willy, ug,.a«m négye, 
fogata is, amely két nap előtt Budapesten 
az ügető versenyen az első dijat megnyerte 
A versenyek d. u. fél 3 órakor kezdődnek 
A versenyeken totalizatőr is lesz.

* Ló árverés. A mezőrendőrkapitány­
ságon a jövő heten kincstári lovat fognak 
árverezni. ® “*■

* Milyen időnk lesz ? A me­
teor időjós jelentése szerint a hó 
kozepere megint a meleg csökke­
nése várható Követőleg ismét rne-

19"fke . körül zivataros 
jelleggel, esetleg jégesővel, ami e
fenyeget11 ^ lt^0JÓS szeriűt sokszor
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* Elakadt vonat a környéken 
mmdeníele óriási károkat okoztak 
a íelhőszakadásszerü esőzések. A 
viz romboló ereje nemcsak vetések­
ben es házakban vitt véghez na^v 
pusztítást, de a vasúti töltésekben is. 
bök helyen a viz egész aláásta a 
töltést s e miatt a Szatmár felé 
haladó vegyes vonat is elakadt. A 
forgalmat a veszedelmes helyen 
pár napig átszállással fogják fel­
tartani.

* Pálmay Ilka és Petrás Sári 
hangversenye. Szokatlan érdeklődés mu­
tatkozik Pal may Ilka és Petrás Sári hang­
versenye iránt, a melyet Stefanidesz kar­
nagy zongorajátékának kísérete mellett hol­
nap délután tartanak meg a „Bika“-szállá 
dísztermében. A hangversenyen fellép Páz- 
man Ferenc is, a ki kellemes bariton hang­
jával és mü részi előadásával fogja szóra­
koztatni a közönséget. Jegyek a hangver­
senyre előre válthatók Békés Lajos úri divat 
üzletében.

* Szerencsétlenség az István- 
gőzmalom udvarán. Végzetes sze- 
rencsóilens íg történt tegnap az 
István-gőzmalom udvarán. A nagy 
raktar előtt a helyi vasút egyik vo­
nata tolatott és Szabó János kalauz 
, ..,yasu** kocsi ütközője közzé
került. Az óriási sulylyai bíró te­
herkocsi Szabó Jánosnak kezét ügyi 
összeszoritolta, hogy az eltört. A 
szerencsétlenül járt kalauzt beszáll 
Iitották a kórházba.

* Országos mezőgazdasági múzeum«
Az országos mezőgazdasági múzeumot va- 
sárnap délelőtt nyitja meg a király. Darányi 
Ignác földmívelésügyi miniszter tegnap táv­
iratilag hívta meg a megnyitásra a debre­
ceni és hajduvármegyei gazdasági egylete-
várban iosz6Um * ^Aroeligoti vajdahunyadi

Betegség a lovak között, A
5?®Síndörsegüez érkezett jelentés szerint 
Egyek község határában a lovak közt fel-
csz leltek ÍÜÍlk'ór* Eddi8 több megbetegedést

Mindenkinek saját érdeke a
WEISZ ADOLF
tpos«M|«;epoiilceidői hazai és angol gyapjúszövet különlegességeit 

megtekinteni. Kossuth utoa 1, sz.
SzaM Irak. MiizMk egyedüli ratta
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* Vendéglősök es Kávésok ülése.
A debreceni vendéglősök, szállodások és 
kávésok ipurtársulata tegnap délután népes 
ülést tartott Hauer Bertalan elnöklete alatt, 
as Angol királynő-szálloda termében. Az 
ülésen indítvány kapcsán az ipartársulat 
határozatot hozott, abban az ügyben, amely 
eddigeló súlyosan érintette az ipartársulat 
érdekeit. A különféle italmérések enge­
délyezését, ugyanis a főkapitány a társulat 
megkérdezése nélkül olyanoknak is kiadta, 
akik erre nem feleltek meg. Elhatározta az 
ipartársulat, hogy a főkapitányhoz terjedel­
mes memorandumot adnak be, amelyben 
javasolni fogják, hogy italmérési enge­
délyeket kizárólagosan csak olyanok kapja­
nak, akiket erre nézve a társulat elfogad­
hatónak tart. Szóba jött még a kávémóré- 
seknei düaöngő visszaélés is. A kávémóró- 
seket ugyanis kávéháznak jelzik, noha a 
szabályzat értelmében ilyen helyen legalább 
két tekeasztalnak kell lenni. Végül az úgy 
nevezett herbenzek ügye került szóba, ahol 
xix”6Zi.a °°a ‘ kiírásival szintén nagy vissza­
élések történnek. Mindkét tárgyban utasi- 
totta a társulat az elnökséget, hogy sürgős 
lépéseket tegyenek s ezzel minél hamarább 
megszüntessek a sűrű számban előforduló 
visszaéléseket.

* Debreceni huszártisztek Nagy­
váradon. A debreceni 2. honvédhuszárez- 
rect egész tisztikara Nagyváradon volt az 
ezredparancsnokkal az élén. A két osztály 
ugyanis, a debreceni és a nagyváradi ösz- 
pontositási gyakorlatokat végzett Biharme- 
gyébon, Kismarja község alatt s a gyakor­
lat után a tisztikar lóháton Nagyváradra 
mentek. A debreceni vendógtisztek egy na­
pig időztek ott.

* Szalutálni. Az embernek ama al­
osztálya, amely kopasz elnevezés alatt is­
meretes, bizonyára örömmel fogadja azt a 
reiOrmot, amely most Bócsből indul ki hó­
dító útjára. Harrah János gróf reformálni 
akarja a köszönést és mozgalmat indít 
begy az emberek kalapvétel helyett egyszerű 
Jk"tunai tisztelgéssel köszöntsék embertársai­
kat. A nemes gróf egyesületet akar szer- 
veznt, amelyenek tagjai szalutálva köszön- 
oek, iSenúny évvel ezelőtt, amikor egy szi- 
goru télén az influenza, mint uj betegsó» 
lepett fel már akadtak emberek, akik sza­
lutálva köszöntek. Ezek főként olyanok 
voltak, akiknek fején telihold fényiéit. An­
nak idején az influenzával együtt vivo t 
a szalutáláé. Nyár jöttével azonban meg­
szűnt áz uj köszönési módszer. Egynó- 
hányan, akik a szalutálás zászlóját magasan 
lobogtatták, még egy télen át szalutáltak, 
azután paiőkát sz ereztek és kalaplevéve 
köszöntek, vagy pedig nem szereztek álha­
jat és kitelték magukat a náthának. Harrah 
gróf most ismét életre akarja kelteni a sza­
lutálás t. Sőt röpiratot is irt, amelyben 
a kalaplevevést históriai adatokkal támadja 
meg és elérkezettnek látja az időt, hogy 
ezt a szerinte egészségtelen köszönési szo­
kást kiküszöbölje az emberiség. A kopasz 
emberek szempontjából üdvös Harrah gróf 
reformja, mert nem kell parókát szerezniük. 
Viszont a parókákészitők el fogják átkozni* 
a reformátort, mert nem adhatnak túl a 
parókákon és nem hirdethetik, hogy nincs 
többé kopasz fej. Harrah gróf felé áldások 
fognak ezállani azok részéről, akik a mos­
tani köszönéssel hamarosan tönkre teszik a 
kalapjukat. Azonban a pokolba fogják őt 
kivánni a kahipkereskedők. A dolog Bócs­
ből bizonyára ide is átszivárog, bár itt 
aligha lesz olyan jó talaja. Nem, mintha 
kopasz emberek híjával lennének. Dé Pécs­
ben valószínűleg az is népszerűvé teszi a 
szalutálást, hogy katonás. S Magyarorszá­
gon már nem rajonganak a katonás diva­
tokért

óriási raktár valódi persa szőnyegek­
ben Donogán és Soraossynáí.

debreozbni ujsao

V *iK.itünö minőségű pörkölt kávé, 1 
M naponkint friss pörkölés: 

sarkán S4n<*ornáb ^iao" éa Szent-Anna-ulea

,. . * Szeplő, májfoltok, persenések ellen 
biztos hatású a Rózsa arckenőcs. Üdeséget, 
bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
Kapható Jósa és Jóna drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utca 6.
, ... * As iskolai vizsgák közeledtével
felhívjuk, a t. közönség Ügyeimét, hogy 
vizsgái jutalom- és ajándék-könyvek disz- 
kötésben, újonnan lendkivüli árleszállítással 
kaphatók Harmathy könyvüzletében, Fú­
vósakért-u. 14. Egészségi szivarka-hüvely- 
különlegességek főraktára. Lampionok olcsó 
beszerzési iorrása.
... * Pongyola 5 frt, Halmágyi Sámuel 

utóda női és leány-felöltők legnagyobb áru­
házában, Debrecen.

* Thaisz Arthur előbb Pongráoz
Oeza papirkereskedesóbeu valódi olajfest­
mények és levelezőlapok, festőmintáknak is 
igen alkalmas, feltűnő olcsó árakban kap­
hatók.

* Komáromi hangszer-üzletében a vég- 
kiárusítás még 7 napig áll fenn; a még rak­
táron levő hangszerek még olcsóbb árban 
adatnak el, esetleg részletfizetésre Is.

* Szünidei tanfolyam a nyelvisko­
lában. A Rose-féle nyelviskolában (Szé- 
ohenyi-u. 19.) mint az elmúlt években, úgy 
most is lesznek szünidei tanfolyamok a 
német, francia és angol nyelvekből. E tan­
folyamok julius hó elsején kezdődnek és 
augusztus hó 31-őn végződnek. Az igazga­
tóság figyelmezteti az érdekelt szülőket, 
hogy gyermekeiket már előbb jegyeztessék 
elő, mivel a felvételnél az előjegyzetteknek 
elsőbbségük van és növendékek csak kor- 
látóit számban vehetők fel. A szünidei tan­
folyam dija, két részletben fizetendő, 15—15 
korona.

irf'wasTTi.

Fenyő Sándor férfi szabó, Piac- 
utoa 63. Ajánlja hazai, angol és francia 
gyapjúszövet-raktárát, mérték szerinti ké­
szítésre.

megjelent Vajda, tehát 6 az oka 
annak, arai történi.

Az oláhok tajtékzanak dühük­
ben az eset miatt. Brediceanu Corio- 
lán kijelentette, hogy hétfőn ismét 
meg fog jelenni Vajda a képvi­
selőházban. Valamennyien felfegy­
verkeznek forgó pisztolyokkal ég 
ám lássák a támadók, hogy ők 
testükkel in készek megvédeni 
Vajdát.

Hasonló kijelentést tett Vlád 
Aurél is, aki vérfürdővel fenyege­
tőzött. J ä

Az elnök kijelentette, hogy 
minden rendelkezésére álló eszközt 
meg fog ragadni, hogy a borzasztó 
jelenet megismétlődését hétfőn meg­
akadályozza.

Ma este 7 órakor a nemzeti­
ségi-klub tagjai Mihályi Tivadar 
elnöklete alatt értekezletet tartottak, 
amelyen azonban végleges meg­
állapodás nem történt. Az értekez­
leten,^ amelyen Vajda is jelen volt, 
elhatározták, hogy a nemzetiségi­
klub összes tagjait feltáv iratozzák 
Budapestre és vasárnapi értekezle­
tükön fognak dönteni.

Tisza István felelős-e ?
Az 550,000 K ügye.

Revolverekkel a képviselő­
házban.

Vajda ügye.
Véres fenyegetőzés.

Budapest, junius 7.
Minden jel arra vall, hogy a 

nemzetiségi képviselők sem voltak 
elkészülve arra a jelenetre, amely 
a Házban lejátszódott. Mihályi Ti­
vadar már csütörtökön bejelentette 
Justh Gyula házelnöknek, hogy 
Vajda Sándor eljön a Ház ülésére, 
amit nem tartott tanácsosnak a 
házelnök.

Belátta ezt Mihályi Tivadar is, 
Vlád Aurél is. Megígérték, hogy 
Vajdát lebeszélik. Ennek dacára is

Az utólagos felmentés.
Budapest, junius 7.

Ma délután folytatta ülését a képvi­
selőház zárszámadási bizottsága Hentaller 
Lajos elnöklete alatt. Az ülésen megjelent 
Wekerle Sándor miniszterelnök is Deésy 
Zoltán államtitkár társaságában.

Az ülésen Wekerle bővebben nyilat­
kozott az 550,000 korona elszámolására vo­
natkozólag, mint a képviselőházban, végül 
kijelentette, hogy a volt miniszterek fele­
lősségre nem vonhatók, mert a pénzt köz­
célokra — és ez hihető is szerinte — for­
dították, sőt annál sokkal na/yobb össze­
geket is. Nem tartja őket elmarasztalha- 
tóknak.

_ Ezután Éber Antal előadó terjesztette 
elő indítványát, amely három irányú:

1. Mondja ki a bizottság és javasolja a 
kópviselőháznak, hogy helyteleniti és rosz- 
8zalja Tiszának és Hierouyminak az eljárá­
sát az 550.000 korona átutalására vonat­
kozólag.

2. Mondja ki, hogy Tisza István tör­
vényellenesen és jogtalanul cselekedett.

3. Helytelenítse és roszalja a képviselő­
ház az állatni számvevőszék azon eljárását, 
hogy a Háznak ezen átutalásról és a pénz 
elköltéséről nem tett jelentést.

Az előadóval szemben Sziklay Ottd 
(48-as) indítványozza, hogy Tisza él 
Hteronyml helyeztessenek vád alá éa 
térítsék meg az 550.000 koronát.

Ezután ftakovszky István, az állami 
számvevőszék elnöke szólalt fel és védel­
mezi eljárását az előadóval szemben.

Hencz Károly nem látja a politikai cél­
szerűséget az előadó javaslatában, miért is

Tolnai Dániel cipőraktára Debrecen, főpiac 49. tt'Ä
legnagyobb választéka raktár, első rendű minőségű csípőkben,

i
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Atiklay indítványát fogadja el at előadó 
javaslatával atom ben.

Még Farkasházy-WiBeher Zsigmond 
(48-as) kérte a bizottságot, hogy a tényék­
nél maradjon; Lányi Mór (48-aa) megelég­
elik az előadó javaslatával.

Ezután a bizottság 7 szóval 4 ellen 
as előadó javaslatát fogadta el. A ki­
sebbség indítványát ennek dacára a Házban 
is fentartja és a nóta vége még meglepetés 
•lehet.

TÁVIRATOK.
Az évforduló.

Budapest, június 7. A holnapi évfor­
duló alkalmából délelőtt 10 órakor a Mátyás­
templomban istentisztelet lesz. Az első ko­
csiban a király fog ülni a trónörökössel, a 
másodikban József főherceg a feleségével a 
harmadikban Clotild és Erzsébet Henriette 
főhercegnők. Az uralkodóház tagjait a tem­
plomajtóban Samassa egri érsek-biboros 
fogja üdvözölni. Az istentisztelet után a 
király fogadni fogja a képviselőház elnök­
ségét. Délután 24 téri lék ü udvari ebéd lesz.

Titkos tanácsosi eskü.
Budapest, junius 7. Az uj való- 1 

sagos belső titkos tanácsosok hétfőn 1 
délelőtt fogják letenni az esküt a | 
király kezébe. A hivatalos lap hol­
napi szama közli, hogy Rakovszky 
István és Návay Lajos, a képvi­
selő ház alelnökei is megkapták a 
v. b. t. t. címet.

Wekerle kihallgatáson.
Budapest, junius 7. A király ma dél­

ben Wekerle miniszterelnököt kihallgatáson 
fogadta.

Az örökös megalkuvás.
Budapest, junius 7. Politikai 

körökben hire jár, hogy a kor­
mány paktumot köt a horvátokkal, 
hogy a vasutas javaslatok elleni 
obstrukciót leszerelje. Az újabb 
pák tálás ellen nagy az ellenszenv 
a függetlenségi párt radikális 
elemei közt.

BIBÉK.
Aki nagyon megunta az 

életét. u
Ami biztos: az biztos.

Az öngyilkosságok nem szoktak min­
dig sikerrel járni. Akármilyen hidegvérű 
valaki, könnyén megeshetik, hogy elhibázza 
a dolgot.

Ez lebegett a szeme előtt annak a 
körülbelől ötven esztendősnek látszó em­
bernek, aki ma délelőtt a Margit-hid alatt a 
budai oldalon leugrott a Dunába.

Mielőtt ugyanis belevetette volna magát 
a vízbe:

1. követ kötött a lábaira,
2. gyufaol latot ivott és
3. borotvával átmetszette a nyakát.
Ezeknek az elővigyázati intézkedések­

nek volt is foganatjuk.

Az ismeretlen embert azonban ki-
haláezták a vízből, de hiába. Elvérzett 
és axonkivül a méreg is megtette a 
magáét

— Most azt kutatják, ki az a szeren­
csétlen, ki annyira megunta az életét.

A svéd királyi pár aranylakodalma.
btockholmból sürgönyzik: A svéd királyi 
pár aranylakodalma a lakosság rendkívüli 
részvételével ment vegbe. A királyi ünne­
pély Stockholm első templomában fényes 
látványt nyújtott. A tiszteletreméltó agg 
királyt és királynét gyermekei, unokái és 
rokonai vették körül. Szerenc>ekivánatok a 
világ minden részéből érkeztek. Többek kö­
zött Ferencz József király és a norvég ki­
rályi pár is küldtek üdvözlő táviratot.

Köteles-e a mészáros mindenkinek 
húst adni? Az olmútzi bíróságnak kellett 
ebben a kérdésben a múlt héten dönteni. 
Egy mészáros egy vevőt nem akart kiszol­
gálni, úgy mondván, hogy előbb rendes 
vevői számara tartja fenn húskészletét s 
csak, ha marad valami, akkor ad ei más­
nak. Az illető vásárolni kívánó följelentette 
a mészárost ős a bíróság el is ítélte 5 ko­
rona bírságra, azzal az indokolással, hogy a 
hús nem luxuscikk, hanem tápszer, amelyet 
a mészáros köteles mindenkinek kiszolgál­
tatni, nemcsak vevőnek.

Ingatlanok forgalma.
Kovács Ferenc és neje László Juliánná 

veszik a debreceni 6881. sz. tjkvben foglalt 
Dobozi-utca 13. sz. hazat Dobozi András 
és neje Nyíri Zsuzsannától 4400 K.

Bornyi Sándor és neje Hajdú Juliánná 
; veszik a debreceni 3155. sz. tjkvben foglalt 

Vígkedvű Mihály-utoa 28. sz. házat Jenei 
Lászlóné Szentpétori Rózától 8400 K.

Székelyhídi János veszi a debreceni 
6615. sz. tjkvlen fo lalt 101 négyszögöl 
homokkerti szülőt Sigor Dániel és nejétől 
1000 K.

Fazekas Sándor és neje Nagy Janka 
veszik a debreceni 7929. sz. tjkvben foglalt 
Póterfia-utca 42. sz. házat Nagy Károly és 
neje Szilágyi Idától 19,000 K.

Özv. Dobori Andrásné Nyiri Zsuzsánna 
veszi a debreceni 7165. sztjkvben foglalt 100 
négyszögöl majorság! földet Szepesi Sándor 
és neje Nyiri Juliánnától 300 kor.

Szendrey Sándor és neje Bige Mária 
veszik a debreceni 854. sztjkvben foglalt 
Morgó-utca 13. sz. házat és 5 hold 549 
négyszögöl ujosztásu földet Kőrössi András 
és neje Dari Erzsébettől 10000 kor.

CSARNOK.
A legszebb.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Rajvai látogatása különben csak űrügy 

volt. Nem gondolkozott s még kevésbé 
érzett 6 olyan nemesen. Féktelenül csapon­
gó« lelkében a bosszúvágy. Mártáókhoz is 
csak azért ment el, hogy bizalmukat aprán­
ként felébressze s azt a maga céljaira ak­
názza ki. J

Az első látogatás után kereste az al­
ti ikra*1 8 má80t^llíra és azután a harma-

Tulajdonképen kémlelt. A háznál volt
íuí ,ASm*8 *7obuleány s magában szépen 
elhatározta, hogy ezt megnyeri tervének s 
az ő támogatásával célját éri.

1907 junius 8

Később már lehetőleg úgy Intézte a 
dolgot, hogy olyankor menjen Mártáókhoz 
amikor nincsenek otthon, csupán Teréz o 
szobaleány. Hízelegni kezdett neki, később 
szenvedélyesen vallotta meg a leánynak, 
hogy tulajdonképpen 6 miatta jár a házhoz.

Rövid idő alatt annyira vitte, hogy 
Teréz teljesen elhitte minden szavát s meg 
volt róla győződve, hogy Rajvai bolondul 
utána. Meg is mondta Rajvainak.

— Hiszen nem feltétlenül szükséges 
hogy on titokban utánam járjon. Elhagyom 
ezt a házat. Édes anyámnál otthon, szíve­
sen látom, ő ha megtudja, hogy ön szeret 
engem, mindenkor szívesen látott ven 
dég lesz.
„ , ®zt már én is elakartam mondani 
Csakhogy egy bibéje vau a dolognak. Én 
ugyanis magát, édes Teréz tiszta szivemből 
szeretem és feleségemmé akarom tenni De 
hogy ez megtörténhessék, szükségem lenne 
egy könyvre, amely a Márta kisasszonyék 
bú-tokában van. Ebben vannak az ón összes 
családi okmányaim. E nélkül házasságot 
nem köthetek. Igen, de ezt a könyvet 
Márta kisasszony szülei nem adják ki a 
kezükből, mert azt hiszik, hogy én Mártát 
akarom elvenni feleségül.

A leányt teljesen megszéditette azzal 
hogy feleségül akarja venni és a szegény 
hiszékeny leány maga ajánlkozott rá, hogy 
azt a könyvet megszerzi. sy

Dew5°«£n,? ~ ragaszkodott Rajvai 
— hiszen Mártáek féltékenyen őrzik

— Csak bízza rám. Meg fogóm sze­
rezni. legre is mindkettőnk boldogságáról 
van szó. ® a

-1 U ,Ugy van ! Hozzá milyen boldogság­
ról. Nekem, tudja édes Teréz, vagyouom 
van. Maga mindjárt nagyságos asszony lesz 
Már magamban a tervet is elkészítettem' 
Úgy gondoltam el, hogy ha a könyv a ke­
zemben lesz, akkor magához nevelőkisasz- 

f°Sadok, a ki szépen kioktatja és a 
fél világ fogja tőlem irigyemi, olyan boldog 
művelt, okos asszony lesz.

A leányt, minden vágyát, ábrándjait 
túlszárnyaló ígéretekkel egészen magáho 
■hódította és az elvakultan hajlott szavaira 
.. x u na27 val,°más után gyönyörűséggé 
tért haza. Tudta, hogy a legkitűnőbb módot 
lelte meg, amely a feltétlen sikerbe t 
vezet.

(Folyt, köv.)

nrv í8. oói nyereg, kantár, teljesen 
felszerelt tiszti boknyereg. finom huszártiszt 
ruhák, virágdísz kocsira, régi párisi hegedű 
mahagóni ramás sport-képek, bútor, szőnye­
gek, függönyök: Póterfia-utca 18. szám alatt.

2602

Kiadó tapya az Opdodoi).
42 hold épületekkel kitünően 
felszerelve. Értesítés nyerhető

Dr. « Kérészy Árpád,
ügyvéd irodájában.

Debrecen, Miklós utca I. szám.

Igen jutányos áron eladó egy 
modern díszes

könyvszekrény.’
melynek hossza, és magasága 2 m- 

látható Sas utca 2. szám. 
Otthon Kávóház tánctermében.

Megbízhatóan tartós és fess pm
E> ,.ü?Si3Sl CIPŐ ÉS KALAP $BCBÁZBAX Dréher sörosarnok 

mellett. Telefon 435
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ZONÁRU
fehérnemüek, valamint siffonok és 
paplan epedovásznak, virágos és esi- 
kos oslnvatok, damaszt étkező és 

*f,v6s toritékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
nankingok, valamint kész női íe- 
hérnemüek és paplanok

legolcsóbb szabott árban.
fiTőiruha divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

I

I nolrnhákra: budai kékfestő voálok 
■oosmanosl savannah, Indls fti- 
lard, batlszt, atlasz szatln. 120 om

J széles sima színes francia batisz- 
tok, hímzett és azsur batisztok, 
angol zefirek, és szerbvásznak.

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és blúzok,

hímzett batlsztban,

vászon, siffon és batlszt női Ingek, 
nadrágok, hálóköntösök és alsószok­
nyák, sima és hímzett kész ágyhu- 
zatok, selyem, lflszter és cloth alsó 

S szoknyák, karton, casmlr és selyem 
paplank, matracok —■

legolcsóbb szabott árban.
Férfi Ingek, lábravalók,
hálólngek, gallérok, kézelők, nyakkendők 

és divat zsebkendők

Brassói szövet
férfi és gyermek ruhákra valamint 
angol férfi ruhaszövetek, tennis kel- 

« mék, nyári mosó szövetek, hozzá­
való bélésáruk, turista Ingek-------

^legolcsóbb szabott árban, ^
férfi ruha szövet

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

I francia p. D. Jegyű fűzők, arofátyol 
dlvatövők, csipke, és selyem sálok 
batlszt és csipke gallérok, nyakken­
dők, keztyflk, gyöngy és bőr divat- 
táskák, csipke, szalag, selyemkendők

legolcsóbb szabott árban,
Harisnyák, nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tékban.

ZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca I. szám.
Alaplttatott 1842. évben.

Ügyes szobalány
azonnal felvétetik

Arany János-ntca 47.
« Kaphatok n 

«-..-L-.................... .... _

fu'szerkeres kedésében

Első előadás június 8-án.
500 lzzófény,

1000 kényelmes ülőhely, io ivlámpa.

Debrecen,
a széna vásártéren,

Narten-féle Bíoscop
a világ legnagyobb és legjobb mozgófónykép 

vállalata.
minden másodnap egész nj szenzációs műsor

Vasár- ésünnepnapi előadások kezdető 
4, 6 és 8 órakor. Hétköznap 6 és 8 órakor, 

o K.u.!ö"?sen figyelemre méltó a junius 8.
b’i9. ÄS?"8 és TáltozalM m™"á-

A.varízs '«ml. (tine- zett). Víziló vadászat Afrikában. Cseléd- 
sztrájk. stb. újdonságok.

. . Debrecen város és vidéke n. é. közön­
ségének b. pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel 
Martén György,

___________ magánmérnök tulajdonos/

Divatos ^ekete és színes

NAPERNYŐK.
angol, zefir, selyem és csipke

BLOUZOK
6*8r* nagy választékban TBKB

Kontsek Honéi
női és nri divatántházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.
Mintát kívánatra készséggel küldetnek.

mm.... .............. .................................421

9176—1907. P. szám

Hirdetés.

DonogáriésSomossy,
Debrecen, Klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye, vászon, 
kész fehérnemű, angol ruhavá­

szon, batiszt, kreton, zephyr.

losó székely lila $ií
Óriási szőnyeg raktár.

debreceni kir. törvényszék az 
1874 XXXV. t.-c. 44. §-a értelmé­
ben felhívja mindazokat, akiknek a 
debreceni kir. adó- mint közjegy- 
zői biztosíték letétpónztárnál 1/1907 
napló tétel szám alatt letétbehelye- 
zett 8 drb. és pedig 515342, 608385
?82ío?’8183i6> 818317> 818777,826956 
es 826957. számú egyenként 1000 
kor. névértékű s az 1907. év iunius 
1-től járó szelvényekkel ellátott öaz-
szesen nyolcezer (8000) kor. névér­
tékű 4% magyar korona járadék 
kölosönkötvónyekre az 1886. VII. i 
o. 40. §-a alapján igényük volna! 
bőgj követeléseiket 3 hónap alatt 
a hirdetésnek a „Budapesti Köz­
lönyében harmadszor való közzé­
tételétől számítva jelentsék be. kü­
lönben azok tekintetbe vétele nél­
kül intézkedik a biztosíték kiadása 
iránt.

Kelt Debrecenben, a kir. tör­
vényszéknek 1907. május hó 30-án 
tartott üléséből.

Szüts,
elnök.

Dr. Sholtz Elemér,
956 jogyeö.

szenved, ha reo- 
matlkus bántalmak 

kipróbált 8 kiváló jónak elismert
Ha Kőszvényben vagy csuzban

gyötrik, használja az orvosilag

• 87d<rriti. « legMidnl. vaggy csnzo” beteg.
«egeket, hát és derékfájást, a kezek és iabak osuzos szaggatásait.

A Tölgyfabalzsam a balzsamok királya,
mert Mmt lob és dagznat oszlató
Ftrv ™ külsö1®* használandó egyszerű bedörzsöld által.
Egy próba megfőz arról, hogy a Tölgyfa balzsam a* leg.
jwwa» szer a esuz, köszvény, ülóidog zsába, (ischias) ellen fai ufóit öez-

6ZCS szerek között
I üveg Tölgyfabalzsam óra I kor. 50 fillér.

Mihalovits Jenő gyógyszerfára DßbrßCßlJbClL
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fyró hirdetések.-
Hja Bi lat«

HA NINCS PÉNZE, menjen Keiser Salamon, 
Hatvan utca 2. sz. (Tóth Gyula házában) Deb­
recen ós vidéke legnagyobb részlet áruházába 
a hol legmodernebb bútor, vászon, férfi- és 
női ruha, tavaszi ós őszi női és férfi felöltők 
szőnyegek csekély heti vagy havi részletben 
kaphatók. 2589

í 1 ARISNYAK ÖTo IPAR VÁLLALAT. Haris- 
nyák kötése és fejelése felvállal tátik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

HELYI készítményig harisnyákból nagy válászi 
ték. Úgyszintén színes cipőkhöz vagy alkalm- 
harisnyák gyors megkötése ós harisnyafejt- 
lések a legszebben készíttetnek Márton Gyu­
lánál Pia- utca 9. 1125—

ELŐNYÖSEN ismert áruházamba á tavasz 
idényre kizárólag jó minőségű áruk érkeztek 
és kényelmes heti vagy havi lefizetésre be­
szerezhetők. Állandó nagy raktár kész férfi 
ruhákban és felöltőkben továbbá női kabátok 
és szövetek dús választókban. Szőnyegek 
függönyök és ágyterítők legszebb kivitelben! 
Első rendű hazai gyártmányú vásznak Kotin 
Hermann cégnél Hatvan utca 17. H33

HAJI HÁJ Hajfonatok, parókák, haj betétek, 
copfok, frizottek jutányosán, mindennemű hai- 
munkákat készít Bocán Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

NAGY ANTAL kárpitos és díszítő Arany János 
utca 38. szám. 2411

BALATONPARTI villában Leiéi í, 2, 3 szobás 
lakás konyhával vagy ellátá sál kiadó. Bő­
vebbet Miklós-u. 34. utcai lakás. 2572

legjobb minőségű
! fehér és vörös

ÜEFesSet.

ASZTALOS tanuló felvétetik teljes ellátással. 
Fischer Béla mii asztalosnól József kir. hg. 
utca 60. 2598

BÉRBE hosszabb időre azonnal keresek 1—3 
szobás kis házat kerttel udvarral. Dr. Révi

2590ügyvéd Piac utca 87.
KüjT jó vasalóné és egy mosónó felvétetik Piac 

utca 10. a mosodába. 2526
JO házból való fiuk vasi.utorlakatos tanoncnak 

felvétetnek. Ugyanott egy fesléktörő kereste­
tik állandó alkalmazásra. Debreceni Vas- ós 
Rézbutorgyár rész vény társaság, 2545

TOK ÉS Zsigmond vas Fűszer és vegyes üzle- 
lében H.-szoboszlón egy jó családból való fiú 
tanulónak felvétetik. 2601.

PINCE munkás aki már borkereskedésbon volt 
azonnal felvétetik, Piac utca 55. borüzletbon.

2599.

Eladás.
ELKÖLTÖZÉS miatt azonnal eladó egy 8-as 

cséplő garnitúra jó csóplővel együtt. Cim Dikó 
László gépész H.-Oádudvar. 2596

CSEREPES utca 6. sz. ház ondódi földjével 
vagy a nélkül eladó értekezni lehet Boeskai- 
tér 1. a tulajdonossal. 2583

ELADÓ jövedelmező ház ugyanott haló szobai 
bútor és konyha berendezés sürgősen eladó. 
Csillag utca 30. 2578

CSILLAG-UTCAI 73. számú ujununn épült ház- 
nál egy pék műhely lakással esetleg bolt­
helységgel kiadó vagy kedvező feltételek mel­
lett eladó. Értekezhetni a Polgári Takaróké él 
UWu. 83.) 2ü36

EGE>Z jó bicikli eladó Bethlen utca 29~sz!
TÖBB rendbeli bútorok azounal eladók. Piao 

utca 58 1. em. 23. sz. 2600.
FESTERES hordók olcsón eldók .AranyTjános 

utca 47.

Ha előnyös

pénzkölcsönhöz
óhajt néhány nap alatt jutni, ha birtokot 
venni vagy eladni szándékozik, úgy saját 
érdekében forduljon bizalommal Debrecen­

ben, Hunyadi utca 20. sz. alatt
Bankirodájáboz.

homoki faj bor alt %
üvegezve és hordókban 

előnyös árakon ajánlja

Csanak József
kereskedése.

Különlegesség: JCarblnet 1 üveg
I korona.

Árajánlati hirdetmény.
A debreceni ref. főiskola tisza- 

dadai birtokán végzendő épitésimun- 
kálatokra ezennel pályázat hirdet- 
tetik. Ezek a munkák a következők:

1. Két egészen újonnan építendő 
dohánypajta. Egynek-egynek hossza 
55 méter tehát a kettőnek együtt 
110 méter, szélessége 8 m. magas­
sága 3 m. mindeniknek. Teljes bel­
ső felszereléssel készítendő mindenik

2. Egy cselédlakás hat család 
számára. Hossza 38 m., szélessége 
7"50 m. belső falmagassága 3 m.

Ez épületeknek legkésőbb f. évi 
t augusztus 1-re teljesen el kell ké­
szülniük s átadatniok.

# A részletes tervek és költ ég­
vetések a főiskolai háznagyi hiva­
talban a hivatalos órák alatt d. e. 
9—12, d. u. 3—5-ig megtekinthetők.

A zárt ajánlatok beadási ha­
tárideje 1907. junius 19-ének déli 
12 órája. Az ajánlatokhoz az aján­
latokhoz az ajánlati összegí5°/o-áoak j 
megfelelő készpénz vagy ov idékké- 
pes értékpapír melléklendő bánat­
pénz gyanánt, mely összeg a válla­
lat elnyerése esetén 10%-ra egészí­
tendő ki.

Az ajánlatok felett a főiskolai 
gazdasági tanács haladéktalanul 
dönt s fentartja magának a jogot, 
hogy az ajánlatok közül szabadon 
válasszon.

Debrecen, 1907. junius 6.
A ref. főisk. gazdsági tanács 

9M_____ ___ építtető bizottsága,

l! VEGEKI
jutta, spárga, hollandi, klddcrmünstor 
tapesztry, veloux, futó és szalon sző­
nyegek minden nagyságban, torontáli
szőnyegek, díván térítők, bútorszöve­
tek és oreppek, viaszkos vászon.

legolcsóbb szabott árban.
ágy és asztalterítők

szövet es csipke függönyök, stórok.

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon-és szőnyeg-áruháza,

Debrecen, Rózsa utca I. szám.
■SKI^BI AlapitUtctt 1842. évben.

Napernyők
óriási választékban

és feltűnő

olcsó árak mellett 
B0SZNAV J.és TSA

dlvatárnházában
Debrecen Kossuth-u. 5.

A cégüokoél vásárolt ernyők 
bebúzatát, ba az egy vagy két év 
alatt elszakad, teljeset dijtalaoúf 
újoiytao bebúzatjúk-

Kerestetik azonnali munkára

egy beton mnnkás,
aki hidat is tud készíteni.

Cm:
6elbmann és Weinstok €gyek, jfajdn m.

Kerekes telepen,
Várad átcai temető mellett ház, áll szoba 
konyha és 6 lóra istállóból, jó vizű kút 
G00 négyzetól nemes gyümölcsös és sző­

lővel beültetett területtel
3300 !<roronitée*t,

ugyanott még 1200 nógyze öl szőlővel be­
ültetett terület ölenként 3 és 4 koronáért 

eladó.
880 Cim a kiadóhivatalban.

lizef
részv. társaság

Debrecen, Arany János utca 9.

Kölcsönöket nyújt értékpapírokra, ékszerekre 
arany- és ezüst tárgyakra és egyéb ipari 
készítményekre. *

Raktárában iparosok és kereskedőktől árukat 
beraktároz és azokra előnyös kölcsönöket 
nyujt.

—

Jelenleg arany, ezüst órák, brilliáns füg- 
gők, gyűrűk, varrógépek, képek, ruhakelmék, 
jutányos áron kaphatók. 406

-------------

Szendrö Sándor
zongora és hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit
és

platináit
Gramofonjait

és nagyválasztéku

Gramofon- 
lemezeket.

Javításokat és hangolásokat előnyös árban eszközöl.
Zongorák bérbe kaphatók.

Üzlethelyiség Debrecen, Szl.-Anna-utca 3, sz.

Kjoxnatott a körforgógópen a Debreceni UjságZ^yomdálában. (Tulajdonos: Than Grala.)


